

ІНФОРМАЦІЙНИЙ БЮЛЕТЕНЬ №3

+36 1 224 3291
info@huskroua-cbc.eu
www.huskroua-cbc.eu
www.biosecurity.european-center.org.ua

HUNGARY-SLOVAKIA-ROMANIA-UKRAINE EUROPEAN NEIGHBOURHOOD INSTRUMENT CROSS-BORDER COOPERATION PROGRAMME

BIOSECURITY – СПІЛЬНІ ДІЇ В НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЯХ У РАЗІ ВИЯВЛЕННЯ НЕБЕЗПЕЧНИХ ТА ПОШИРЕНИХ ІНФЕКЦІЙ В КАРПАТСЬКОМУ РЕГІОНІ

РЕКОМЕНДАЦІЙ ЩОДО АФРИКАНСЬКОЇ ЧУМИ СВИНЕЙ (АЧС) ДЛЯ ШИРОКОЇ ГРОМАДСЬКОСТІ В УГОРЩИНІ, СЛОВАЧЧИНІ, РУМУНІЇ ТА УКРАЇНІ

В рамках проекту розроблено посібник: «Рекомендацій щодо африканської чуми свиней (АЧС) для широкої громадськості в Угорщині, Словаччині, Румунії та Україні». Цей документ має на меті надати чітку та просту інформацію про АЧС, вірусне захворювання, яке вражає свиней і диких видів свиней.

Посібник складається із тринадцяти розділів. 1. Вступ, огляд АЧС: визначення, вплив та історична довідка. 2. АЧС: вірусологія, генотипи, еволюція та таксономія, структура та характеристика АЧС, цикл реплікації АЧС, взаємодія з клітинами-господарями, класифікація та різноманітність генотипів АЧС, розподіл і поширеність генотипів у різних регіонах, генетичні варіації та вплив на динаміку захворювання, еволюційна історія АЧС, фактори, що впливають на еволюцію АЧС. 3. Діагностика та лабораторні методи, лабораторні методи діагностики АЧС, серологічні тести на виявлення АЧС, молекулярні методи ідентифікації та характеристики АЧС, діагностика та тестування на місці. 4. Профілактика та заходи біозахисту, шляхи передачі АЧС та фактори ризику, важливість біозахисту на свинофермах, рекомендації щодо впровадження заходів біозахисту, управління дикими тваринами та запобігання АЧС. 5. Вакцини проти АЧС: розробка та ефективність, проблеми у розробці вакцин проти АЧС, типи вакцин проти вірусу АЧС у розробці, вакцини-кандидати та їх ефективність, прогрес у дослідженні вакцин та майбутні перспективи. 6. Спалахи АЧС: регіональні відмінності та стратегії реагування, інформація щодо спалахів АЧС та заходів контролю, що стосуються окремих країн, тематичні дослідження значних спалахів АЧС та їх лікування, регіональні відмінності в епідеміології АЧС та стратегіях реагування. 7. Рекомендації щодо АЧС для Угорщини. 8. Рекомендації щодо АЧС для Словаччини. 9. Рекомендації щодо АЧС для Румунії. 10. Рекомендації щодо АЧС для України. 11. Висновок, резюме ключових висновків і ідей, майбутні напрямки досліджень та боротьби з АЧС. 12. Симптоми АЧС та план дій в Угорщині, Словаччині, Румунії та Україні. 13. Посилання та контакти.

Co-funded by the European Union
Період реалізації проекту: 01.07.2021 – 31.10.2023



ТЕМАТИЧНИЙ СЕМІНАР ТА ПАРТНЕРСЬКА ЗУСТРІЧ В УЖГОРОДІ

26-27 січня 2023 року, у готельно-ресторанному комплексі «Унгарський», м. Ужгород, відбувся тематичний семінар проекту «BioSecurity» – спільні дії в надзвичайних ситуаціях у разі виявлення небезпечних та поширених інфекцій в Карпатському регіоні», що виконується за фінансової підтримки Програми ENI CBC Угорщина-Словаччина-Румунія-Україна 2014-2020.

Організатором тематичного семінару була ГО «Центр європейських ініціатив» із Ужгорода. В роботі заходу взяли участь представники Генерального консульства Угорщини в місті Ужгороді, керівники департаментів безпеки харчових продуктів і ветеринарної медицини із Румунії, Словаччини, Угорщини і України, міжнародні експерти проекту, а також представники партнерських організацій, виконавців проекту: Закарпатська регіональна державна лабораторія Держпродспоживслужби, Департамент безпеки харчових продуктів та ветеринарної медицини Марамуреш (Румунія), Регіональна агенція інновацій «RIA» (Словаччина) та Асоціація регіонального розвитку «KIUT» (Угорщина).

Керівники партнерських організацій презентували проміжкові результати реалізації проекту за період з 01.07.2021 року. Були озвучені виконані індикатори успішності проведених заходів та перелік придбаного обладнання для виконання завдань проекту.

Важливим блоком тематичного семінару була сесія: Експертний підхід до питань біологічної безпеки в прикордонних регіонах, розробка Плану Заходів та робота з пілотними громадами.



ГОЛОВНИЙ ПАРТНЕР:

Закарпатська Регіональна Державна Лабораторія Держпродспоживслужби (Україна)

ПАРТНЕРИ:

- Департамент безпеки харчових продуктів та ветеринарної медицини Марамуреш (Румунія)
- Регіональна агенція інновацій «RIA» (Словаччина)
- Громадська організація «Центр європейських ініціатив» (Україна)
- Асоціація регіонального розвитку «KIUT» (Угорщина)

ФІНАНСУВАННЯ ЄС: 615 488, 65 €

Програма ENI CBC Угорщина-Словаччина Румунія-Україна 2014-2020 передбачає фінансування ЄС для сталого розвитку вздовж кордону України з Угорщиною, Словаччиною та Румунією, допомагає зменшити різницю рівня життя та вирішувати загальні проблеми через ці кордони.

Держави-члени Європейського Союзу вирішили об'єднати свої ноу-хау, ресурси і долі. Разом вони побудували зону стабільності, демократії, стійкості та розвитку при збереженні культурного різноманіття, толерантності та індивідуальних свобод. Європейський Союз прагне ділитися своїми досягненнями та цінностями з країнами і народами за її межами.